
R22-SOIN-25022 939717

19 939715 R19-SOIN-250

20 939716 R20-SOIN-250 Perilla de potenciómetro

Ensamble de display con arnés

Conector rápido

18 939714 R18-SOIN-250 Tablero de conectores
17 939713 R17-SOIN-250

16 939712 R16-SOIN-250 Aislante de tarjeta

Base

R15-SOIN-25015 939711

13 939709 R13-SOIN-250

14 939710 R14-SOIN-250 Barra de positiva

Tarjeta rectificadora

Pantalla para ventilación

12 939708 R12-SOIN-250 Ventilador
11.1 939707 R11.1-SOIN-250

R10-SOIN-25010

11

939705

939706 R11-SOIN-250

Soldadora inversora 250 A, 220 V, Truper Código: 17411 Clave: SOIN-250

Interruptor universal5 939700 R5-SOIN-250

7

No. ClaveCódigo Descripción
Mango

Tornillo cabeza phillips St 4x12

Arandela plana M4

Tornillo cabeza phillips St 4x9

Tarjeta principal

Tornillo cabeza phillips M3x8

Tuerca M3

Arnés tierra

Ensamble base

Elimina filos

Tornillo cabeza phillips M4x16

Pata

1 939687 R1-SOIN-250

R1.1-SOIN-250

R2-SOIN-250

R4.1-SOIN-250

Cubierta superior

1.1 939688

1.2

2

2.1

3

3.1

3.2

3.3

4

4.1

4.2

4.3

939690

939692

939693

939694

939697

8 939703 R8-SOIN-250

9

939702

939704

R3-SOIN-250

R7-SOIN-250

R3.1-SOIN-250

R3.2-SOIN-250

R9-SOIN-250

Tablero de ventilador

Tornillo cabeza phillips St 5x10

Tapa trasera

Ensamble opresor de cable

Cable de alimentación

Marco trasero

6 Fijador de cable939701 R6-SOIN-250

R1.2-SOIN-250939689

R2.1-SOIN-250939691

R3.3-SOIN-250939695
R4-SOIN-250939696

R4.2-SOIN-250939698

R4.3-SOIN-250939699

Marco frontal

Panel frontal

Tarjeta de panel de control

Tarjeta de alimentación

Soporte de panel

Ensamble de radiador

24 939718 R24-SOIN-250

R25-SOIN-250

R28-PSOIN-250 Barra de negativo

25 948494

26

28

29

30

31

939720

939722

939723

R30-SOIN-250

R31-SOIN-250

R26-SOIN-250948495

R29-SOIN-250939721

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14151617

9

18

19

20

21

22

23

24

25 26

27

28

29

30

31

1.1

1.2

2.1

3.1 3.2 3.3

4.1

4.2 4.3

11.1


